O1Y: s3k3amen 19 urons 2017; BapuaHT 2

Ha sk3ameHe He pa3peniaeTcs: M0Jb30BaThCA JJIEKTPOHHBIMU TPUOOPAMU, KOHCIIEKTAMY, KHH-
raMu U JPYTUMU [€UATHBIMU WA PYKOIMCHBIMA MATEPUAJIAME; PA3rOBAPUBATD U MOJIB30BATHCS IOMO-
IIBIO COCeIeil; BOZBPAIATLCS B Ay UTOPHUIO ITOCTIE BLIXOJA U3 HEE.

OreHKH: 3a OTBET Ha KaxK/blil BOIIPOC/3a/1a1y HAYUC/ISIOTCS OYKH, MAKCHMAJbHOE KOJIUIECTBO
OYKOB YKa3aHO B CKOOKAaX Iepej1 BOIPOCOM /3a/1aueil; TaKKe YIUThIBAIOTCSA OUKH, TI0JIyY€HHbIE B TEUEHUE
ceMecTpa 3a KOHTPOJIbHBIE U JIOMAITHUE 33/1aHus; 9-12 09KOoB — «yA0BI.», 13-16 oukoB — «Xop.», 17
OYKOB U 0oJiee — «OTJL.».

IIpoBepsitorcsi TOJBKO paboThl, CAAHHBIE 10 HA3HAYEHHOTO BpemeHn!!!

1. (1) Hoxaxkure jiemmy 00 SKBUBAJIEHTHOCTH T bEPEHINATBLHOIO YPABHEHNsT B HOPMAJIBHOI
dopmMe nHTErpaJbHOMY yPABHEHUIO.

(1) Kakoe perenne nuddepeHnnaibHOro ypaBHeHns Ha3BaeTCsi 0COObIM?

(3) Haiinure orobpazkenue $ha30BOro moToKa, OIPeJIessieMOro CUCTEMOMN

T = 2x+4+6y—9z
Yy = x4+3y—52
z2 = x+2y—4z

2. (1) IlpuBectu npumep JMHEHHON KpaeBoOil 33,1841 He UMEIOIIeli pereHuii.

(4) Haiigure Bce 0coOble TOUKU CHCTEMbI

&t = 22+r+2y2-2
y = x+y°

UCCIeIyliTe UX Ha YCTONYMBOCTD, yKaxKuTe ux tuil. Hapucyiite ¢pa30BbIil OpTpeT.
3. (1) Cdopmyaupyiite jemmy AjamMapa 0 IpeJCTABJICHUN PA3HOCTH (DYHKIMU B BBILYKJIOH 0018~
CTH.

(2) Haiinure obmiee perienne ypaBHeHUSsI
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(2) u perenue 3TOro ypaBHEHHsI, YIOBICTBOPAIONIEE YCJIOBHIO U = 2+ npu y = .
4. (1) C nomormipio mepexo/ia K ypaBHeHUIO Diljepa, J0Ka3aTh, YTO KPATHOCTD JIIOGOI0 HEHYJIEBOIO
KOPHsI IIPOU3BOJIBHOIO HeHyjieBoro Maorouwiena Cia™ + - - - + Cgx™ menbIne d.
(1) Cdopmymaupyiire Teopemy JlsiiryroBa 06 yCTOHIMBOCTH.
(3) Haiitu nmpousBoiHyto 110 Iapamerpy (i Ipu f = 0 PeleHus: CUCTeMBI
T = sinx —y+ psint
y = z+In(l-y)
¢ HadanbaeiM ycsoBueM x(0) = cospu — 1, y(0) = sin .

—

5. (1) Hamucars dopmyiy JInysumis—Ocrporpajckoro juist pernennii cucremsl & = A(t)Z.
OpPMYJINPOBAThL KPUTEPHil 3proJINIHOCTH IPeobpa3oBaHus 0OMOTKHI TOPA.
1) Cdopmy. y 6 6
(3) Y ypasuenus xy” —y' — 43y = 0 ¢ y(0) = 1, 3”(0) = 0 HaiiTi pemenne B BUJE CTENEHHOIO
psza.



